

# 他入狱了，我们的爱情完了

戏剧性地邂逅

我和他的邂逅发生在回南京的火车上。22岁那年,我在上大学,从上海旅游回南京,在列车上,我和一个男人并排坐着。我用余光悄悄地瞄了他一眼,穿着考究,长得斯文,估计已经工作了。整个旅途中,我们没有说一句话,直到到了南京站。下了火车,出了车站,我不经意间又看到他,他正坐在广场花坛边,一副忧郁惆怅的样子。可能是好奇吧,我径直走了过去,跟他打了招呼。“还记得我吗,刚刚坐你旁边的,你遇到什么麻烦了吗?”他抬头看了看我,为难地说:“哦,你好,我遇到点事,但和你说,你肯定以为我是骗子。”“你说说看。”我更好奇了。

他告诉我他在上海工作,坐火车到南京准备转车回合肥老家,可刚刚发现钱包丢了,现在没钱回老家。这故事的确让人听起来“似曾相识”,而且老套,但从他的眼神中我看到真诚,我相信了。我给了他几十元钱,还给他钱买了碗面条。他一再表示感谢,还说要还钱给我,我说不用。就这样,我们没留下姓名,也没留下联系方式,何况那时候手机还不普及。很快,我把这事忘记了。

多次偶然地重逢

几个月后,我骑车去夫子庙玩。我下车等绿灯通行,突然

身边的一个男人冲着我打起了招呼,“是你,这么巧。”我吓了一跳,定睛一看,原来是他。我们都备感亲切,像是见到了老朋友一样。他把钱还给我,还请我吃了顿麦当劳。我才知道他叫江欧,比我大三岁,这次是来南京办事,顺便来夫子庙逛逛。我也介绍了自己的情况。两人聊得很开心,还互换了手机号码,说是空联系,就此散了。

萍水相逢的一个朋友,联系自然是没有,我也没有在意。但如果有缘,在哪里都会碰见。我相信这句话。

那年的暑假,我在一家公司实习。公司正在做一件大企划。一天,老板走进办公室,特意通知大家,说是为了做好这个企划,特意从上海请来了个同行,协助我们。我们正在好奇究竟是什么人物来了,当老板把他请进来时,我不敢相信自己的眼睛,居然又是他,那个叫江欧的人。

天啊,两个素不相识的人居然能接二连三地相遇,这是不是就是缘分呢?我热情地与他打招呼,可当着所有同事的面他态度冷淡,似乎不认识我一样,礼节性地和所有人打了声招呼,就回自己办公室了,把我弄得挺尴尬的。我猜测着:“难道他不记得我了?或者不是他,只是长得像?”

一个月的工作中,除了工作上正常的接触,他似乎真的像不认识我一样。直到他回上海的前一天,拿个本子走进我们办公

三次不经意地浪漫邂逅,让我们相信,我们的缘分早已定在三生石上。可是经历的种种突变,让我们的感情只能是有缘无分。我想把回忆记录在青春的扉页上,我知道眼前的幸福是我要用一生去珍惜和守护的。

## 他对家人有些自私

那天晚上下班后,他还是在公司门口等我,单独请我吃了晚饭。他说其实见到我时,心里也一惊,但为了工作,所以一直掩藏着。我的气渐渐消了。

之后,他只要到南京出差,一定呼我,找我出来吃饭或是去玩。再往后,他来的次数越来越多,即使不出差,他也特意来找我。我们自然而然地走到了一块。他很有才,而且能干,对于还没走出校门的我来说,他有阅历,懂生活,他所说的很多是我所不知道的,所以和他一起我很收获。

那会,他在上海每月能赚到1万元,但是典型的“月光族”,花钱大手大脚,带我出入高档的餐厅。就算他一人,也要到餐厅点几个菜吃。我起初以为他家境很好,所以才这么享乐。后来他把我带到他家后,我才知道他的父母只是普通的工薪阶层,而且收入并不高。

相处久后,我也把他带回了家,每次去时我妈都买好多菜热情招待,可是他每次都不带东西。而且吃完饭就往沙发上一坐,一点要帮忙的意思也

没有。我知道父母嘴上不说,心里却看不惯。

我想可能是他的性格使然。这也倒算了,可几次去他家,我都发现他父母在临走时,总悄悄地塞给他几百元钱,他从不拒绝,但他从来没有掏出一分钱给他的父母。对此我很不能理解,他收入那么高,为什么不舍得给他父母买东西呢?未免有些自私了。

那会他姐姐要结婚,对他母亲说要买台DVD作为结婚礼物送给姐姐。他的妈妈和姐姐都很开心。可我们回来后,他一直没有动静,我催促了他好几次,甚至自己掏出1000元钱叫他买一台送去。

直到他姐姐结婚,他也没把礼物买上。可吃喜酒时,他姐姐很开心地告诉我们,收到弟弟的礼物了。后来我才知道,原来他妈妈自己垫钱买了台DVD,谎称是他送的。

他的自私,让我有些不悦,可我还是很爱他。可这一切遭到了父母的反对,他们说他的性格并不好,不懂得人情世故。可我不听,我就是要和他在一起。

## 他出事了,我们断了

父母几乎发动了全家老小来说服我,希望我趁早离开他。可我依旧执迷不悟,为了逃避他们,我决定去上海继续读书,和他在一起。不久后,我申请到了学校,离开家来到上海。那段时间每到周末我们就泡在一块,四处游玩。我迷醉在这个大



时间:5月27日

主持人:伊人

倾诉者:萧月,女,34岁,职员

道了,看到他们对我失望的样子,我下定决心和他断了。

## 现在的我很幸福

后来,我开始重新工作,重新生活。我找了份工作,第一天帮我配电脑的那个男孩成了我现在的老公。一切又是那么戏剧。他小我几岁,我们在工作和同事的聚会中渐渐有了感情。

为了和我在一起,他不顾家人的反对,闹了一出“离家出走”。我们相爱的那几年,他总对我说,凡事有他。就这样,我们破除了种种障碍,有了结果。现在我们结了婚,生了宝宝,过着再寻常不过的生活,但是我很幸福。

每次回想起那一段青春往事,我就想我和江欧有缘但却无缘。每一段感情就像人生中的风景,痛苦的、快乐的、耐人寻味的,但毕竟只是风景。我望着身边的老公和孩子,觉得心里很满足,我想我已经找到了幸福!这是我一生去守护的爱!(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552  
(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

“苏宁地产·庆奥运迎圣火”大型买房回馈活动系列之五

# 4088元/m<sup>2</sup>绝无仅有,80套限量房源超值出击

现代快报《金楼市》与苏宁地产·天华绿谷庄园团购再升级

## 便宜800元/m<sup>2</sup>,轻松实现房车梦想

“以项目目前在售的一套91.28m<sup>2</sup>户型为例,在推出团购价之前,该产品的市场售价为4897元/m<sup>2</sup>,总价近447000元;首付13万5千元左右。而团购价在此基础上,便宜了整整800元/m<sup>2</sup>,这也意味着,业主只需要37万余元在总价,首付也少付

了2万余元。省下来的7万多元,已经是购买一辆汽车的费用。”在天华绿谷庄园项目售楼处,该项目销售人员详细地算了一笔账,由于本次优惠的幅度超过以往任何一次,而且意向性客户也以不想承担太大购房压力,又对改善人居有迫切要求的购

房群体,这也意味着,如果购房者是刚工作不久,积蓄不多的年轻人,那他们能够在花费不多的情况下,轻松实现其他很多年轻人梦寐以求的房车梦想。

“在建材、原材料价格上涨的今天,4000多元/m<sup>2</sup>的价格,已经接近该区域不少楼盘

的成本价。这对购房者来说是很实惠的。”据不少专家分析,本次现代快报《金楼市》与苏宁天华绿谷庄园等项目推出的团购价,优惠幅度的确是少有的。而且现在江北已经成为政府发展的重点区域,将来房价还有较大幅度的上涨空间。

## 搭优惠顺风车,坐拥江北地铁物业

交通规划及异域风情:规划中的地铁三号线在泰冯路交叉口东侧(小区附近)设置浦口站,而作为紧邻地铁站出口的江北地铁物业,天华绿谷庄园不但占尽了规划的利好,它本身还紧邻着江北成熟的公交枢纽,该项目门前多路公共交通设施,充分保障业主出行的便捷,131、159、606、614、鼓扬、盐葛、浦葛以及高新区十条区内公交线路等众多公交站台就在小区对面。社区浓郁西班牙式庄园风情,也是项目突出特色。

社区门口就有十多个公交车线路,四通八达;而将来地铁开通后,这里到主城就更为方便。”在天华绿谷庄园售楼处,购房者刘先生告诉记者,他对江北一带生活环境比较熟悉,天华绿谷庄园一期开盘不久他就购买了一套房源,现在项目搞优惠活动,他又赶过来咨询一下情况,希望能给亲戚物色一套合适的房源。据介绍,不少客户除了想“搭乘”800

元/m<sup>2</sup>的超值优惠顺风车外,最具有竞争力的还有该项目所处地段的交通优势。

131从高新区抵达市区的盐仓桥;159则可到达中央门,长途东站等多个市区的交通枢纽;鼓扬线可以直接抵达鼓楼等主城区;乘浦葛线、盐葛线等,到葛塘、浦口公园等江北成熟区域也尤为方便。”交通一直是制约江北楼市的关键因素,如果能生活在

一个交通相对便捷的楼盘,那就可以在很大程度上抵消这种负面影响。”对于天华绿谷庄园这样地铁物业的市场前景,业界也普遍看好。

异域风情的产品风格也是天华绿谷庄园突出优势,作为江北西班牙风情项目的代表作品,项目采用纯正西班牙建筑立面风格,简洁明快、热烈奔放,同时突出打造西班牙主题景观,与周边山体相映成趣。

## 品牌配套优势突出,未来江北主流生活圈

二十年发展,已成功开发50个以上的房地产项目,累计开发面积超过600万平方米。

除了品牌优势外,项目紧邻成熟生活圈的配套优势可圈可点。该项目靠近泰山新村核心地段5分钟生活圈。在这里,业主日常生活所需要的菜市场、家政服务、移动营业厅、联通营业厅、联华超市、华联超市以及四大银行等各种生活配套应有尽有,同时该区域还有饭店、茶座、网吧等娱乐休闲场。

“天华绿谷庄园是继天润城、威尼斯水城之后,综合前两者经验,集合前两者优势,由苏宁地产倾力打造的第三个开发的精品项目;项目紧邻成熟生活圈的配套优势可圈可点;与江北多个人文居住氛围浓厚。

而周边东南大学、江苏教育学院,南大浦口校区等诸多名校的环绕,更增加了项目周边的文化氛围。将来住在这里的业主,可与浓浓郁书香为伴。除了周边本来就成熟的商业配套,仍在日益完善之外。天华绿谷庄园所处区域也受到江北整个新市区规划的拉动,附近包括医院、银行、超市、学校等更高档次,更全面的生活配套也在陆续上马。而在天华绿谷庄园B地块生活圈内分布了苏果超市、华联超市、沃尔玛、华东MALL等大型配套卖场。在具备不同档次与类型的生活配套之后,天华绿谷庄园性价比优势也更加明显。

准现房在售,购房者可以一目了然看到楼盘的品质情况。现代快报《金楼市》届时将安排团购专车奔赴天华绿谷庄园现场,专车将于5月31日上午9:00准时在置业广场发车。读者只需要打进热线报名,就可以参加本次优惠空间的团购活动。

许延正

## 特别提醒

团购热线:96060  
团购时间:5月31日  
天华绿谷庄园咨询热线:  
58866888、58866111



从未有过的4088元/m<sup>2</sup>团购价格,比常规房价便宜的800元/m<sup>2</sup>的大幅优惠,这对购房者诱惑力究竟有多大?苏宁地产·天华绿谷庄园用市场的实际反响,印证本次与现代快报《金楼市》联手推出团购活动的影响力。虽然仅有80套珍藏房源,但在三天时间内,该项目已经接到100多位读者的咨询电话,现代快报96060读者服务热线,也接到几十位参加5月31日现场看房选购活动的业主报名。现在距离现场看房和团购的日期,仅剩最后两天,请有江北置业需求的购房者千万别错过绝佳的机会。

**价格优惠幅度:4000元出头的均价,就能在江北核心区域买一套山景房源,坐拥数万平的天然山体,这在前段时间不少房价都冲五的情况下,几乎是不敢想象的。天华绿谷庄园本次推出的4088元/m<sup>2</sup>特价房源,不啻于一颗重磅炸弹,吸引着来自主城区等多个区域购房者的关注。据记者了解到,该项目本次推出的产品优惠幅度,是以往购房者通过任何渠道,都无法争取到的。这也意味着,购房者只要选中房源,下了定金,那800元/m<sup>2</sup>都相当于净赚的。**